Ippon

Chapitres 11 et 12
Chapitre 11 :

1/ Qu’elle est la première infraction de Mme Béranger ? /1
Elle grille le feu orange-rouge.
2/ Qu’elle est la deuxième infraction ? /1
Elle roule trop vite.
3/ Qu’elle est la troisième infraction ? /1

Elle a trop bu.
Chapitre 12 :

1/ Nous avons déjà vu cet homme avant le meurtre de Justine ? /1

Le promeneur solitaire remontait le col  de sa gabardine. Page 6
Le promeneur solitaire surpris fait un écart. Page 9

Nous savons ainsi que le tueur rôdait dans le quartier.
2/ « Tout s’éteint derechef dans le pavillon » Sébastien avait-il l’intention d’éteindre la lumière ? Que s’est-il passé ? /1

« Une gerbe d’étincelles crépite, court-circuit, les plombs sautent dans l’entrée. » En tirant sur le fil de la lampe, Sébastien a involontairement éteint la lumière.
3/ L’homme réussit-il à atteindre Sébastien avec son rasoir ? /1

Oui, près des reins.
4/ Maître Li répétait toujours la même chose à Sébastien. Quoi ? Avait-il raison ? /1

« Zéro à l’endurance, Sébastien. » Oui, il doit augmenter son endurance.
5/ « On repart, petit garçon ! » Pourquoi l’homme relance-t-il si vite la course ? /1

Il ne veut pas que Sébastien récupère.
6/ Comment le tueur compte-t-il vaincre Sébastien ? /1

Il compte l’épuiser et inverser la course dès qu’il le pensera utile.
7/ L’assassin a-t-il aimé tuer Justine ? /1
Aucun plaisir. Justine n’a pas résisté alors que le tueur aime qu’on lui résiste.
8/ Sur le plan de la maison de Sébastien :

Trace le trajet de Sébastien fuyant le tueur en orange. /1

Trace le trajet du tueur essayant d’attraper Sébastien en bleu ciel. /1

Mets une croix orange pour indiquer l’emplacement de Sébastien à la fin du chapitre. /0,5

Mets une croix bleue ciel pour indiquer l’emplacement du tueur à la fin du chapitre. /0,5
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